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П Р О Т О К О Л 
 

София, 13.12.2023 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно заявление от „Газтрейд Сливен“ ЕООД за 

утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната 

мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за 

присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на 

община Сливен, за регулаторен период 2024 – 2028 г. 

 

Днес, 13.12.2023 г. от 10:05 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

На общественото обсъждане присъстваха членовете на Комисията Александър 

Йорданов и Благой Голубарев, и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас).  

На общественото обсъждане присъстваха М. Димитров – директор  на дирекция 

„Природен газ“ и Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен 

газ“ в КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията. 

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри обсъждането и констатира, че има 

кворум и не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 381 от 07.12.2023 г., т. 3, за участие в общественото обсъждане 

на проекта на решение относно заявление от „Газтрейд Сливен“ ЕООД за утвърждаване 

на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за 

снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти 

към газоразпределителната мрежа за територията на община Сливен, за регулаторен 

период 2024 – 2028 г. са поканени заинтересовани лица по смисъла на чл. 14, ал. 2 от 

Закона за енергетиката - държавни органи, браншови организации, енергийни 

предприятия. 

 

Тема на общественото обсъждане е проект на решение относно заявление от 

„Газтрейд Сливен“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през 

газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и 

цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията 

на община Сливен, за регулаторен период 2024 – 2028 г., изготвен от работна група в 
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състав: Милен Димитров, Елена Маринова, Ремзия Тахир, Михаела Андреева, Хриси 

Йорданова, Любослава Джоргова, Александра Димитрова, Теодор Хиков, Рада 

Башлиева. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 381 от 07.12.2023 г., т. 3, е осигурена 

и възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-15-38-7/07.12.2023 г. като заинтересовани лица са 

поканени Федерация на потребителите в България, Българска национална 

асоциация активни потребители, Комисия за защита на потребителите, „Газтрейд 

Сливен“ ЕООД и община Сливен. 

 

Заявили участие в общественото обсъждане са: 

 г-н Кънчо Михайлов – управител на „Газтрейд Сливен“ ЕООД; 

 г-н Мариян Енчев – главен инженер на „Газтрейд Сливен“ ЕООД. 

 

Федерация на потребителите в България, Българска национална асоциация 

активни потребители, Комисия за защита на потребителите и община Сливен, не са 

заявили присъствено участие или дистанционно участие. 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Информиран съм от администрацията, че няма постъпили заявления за участие в 

днешното обществено обсъждане, независимо, че са поканени Федерация на 

потребителите, Националната асоциация активни потребители, Комисия за защита на 

потребителите, както и община Сливен. Единствено участие взимат представителите на 

„Газтрейд Сливен“ ЕООД, както вече казах, управителя на дружеството г-н Кънчо 

Михайлов и главният инженер Мариян Енчев. 

Обръщам се, все пак към залата. Дали има междувременно пристигнал 

евентуален участник в общественото обсъждане? Няма такъв. Тогава: първо, г-н 

Михайлов, има ли нещо допълнително, което желаете да съобщите или това, което 

казахте при откритото заседание считате, че е изчерпателно? Слушаме Ви! 

 

К. Михайлов – управител на „Газтрейд Сливен“ ЕООД: 

Това, което казах… същото. Няма промяна никаква.  

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Благодаря Ви! Благодаря, г-н Михайлов! Преди да закрия това заседание, две 

съобщения. Първото, че 14-дневен е срокът за всички заинтересовани лица, независимо 

дали се касае и за юридически или частни лица, да подадат своите становища по 

проекта на решение, като адресират становището до Комисията и ще бъдат 

предоставени своевременно тези становища на работната група. Това е 14-дневен срок 

и е общовалиден. Второто съобщение, което вече го и направих в предното заседание, 

но съм длъжен и да го повторя, а то е, че насрочвам закрито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране за решение относно заявлението от „Газтрейд Сливен“ 

ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната 

мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване 

на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на община Сливен, за 

регулаторен период 2024 – 2028 г. Това заседание го насрочвам за 29.12.2023 г. Вие 

своевременно ще бъдете информирани и от 01 януари би трябвало да имате решение за 

въвеждане на цените от 2024 г.  

Благодаря Ви за участието и Ви желая успешен ден! 
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К. Михайлов – управител на „Газтрейд Сливен“ ЕООД: 

Благодаря! 

 

Приложение: 
1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-15-38-7/07.12.2023 г. - покана до заинтересованите 

лица относно заявление от „Газтрейд Сливен“ ЕООД за утвърждаване на цени за 

пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с 

природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към 

газоразпределителната мрежа за територията на община Сливен, за регулаторен период 

2024 – 2028 г. 

 

 

 

      

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

 

       

.................................................            ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

 А. Йорданов 

 

................................................. 

 Б. Голубарев 

 

     ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 
 
   

РОСИЦА ТОТКОВА 
 

 

 
Протоколирал: 

 

 И. Зашева - главен експерт 


